

攻坚克难大决战

——色年路施工建设现场走笔

■本报见习记者 陈斌 文/图

7月,记者来到位于色达县下修塔村的色年路改建项目现场,一片热闹繁忙的景象。大型机械设备轰鸣声不断,运输车辆来往穿梭,施工方正在进行第一层沥青摊铺工作。

色年路起于色达县城,止于年龙乡,由于年龙乡与青海省班玛县接壤,多年来,色年路承担着繁重的交通运输任务,既是色州打造“川滇青藏综合交通门户枢纽”的宏伟蓝图北通道路,又是沿途群众的希望路、致富路、民生路、幸福路,早日建成成为色达县干部群众的迫切愿望。

“以前,‘晴天一身灰、雨天一身泥’是常有的事,村民们出行难,致富更难。”下修塔村村支书告诉记者,过去的色年路弯连着弯,坡连着坡,通行能力差,运载能力过大,路面破损严重,严重影响通行安全。如今,这条路弯更直了,坡更缓了,村民出行方便,村里的农畜产品也能运输出去。

“过去的色年公路等级低,路基窄,线路走向落后,里程长,一个来回要四五个小时,抗灾能力差,安全隐患大,是我县公路网中的“瓶颈”。”色达县交通局相关负责人方告诉告诉记者,色年路是我州北出青海的重要通道,客流量大、货运量大。以前,色年路路面狭窄、坑坑洼洼,车流量又大,有时出门堵车达几小时。到了冬天,气温降低,部分路面容易凝结暗冰,出行更是危险得很。我们都盼望色年油路早期建成,投入使用后,人们出行更方便,村民致富不再难。

“参建单位从2012年6月进场,至今2年,色年路改建工程施工进度如何,是大家最为关心的问题。”据工程参建单位项目经理邱继云介绍,进场以来,参建单位把“有序加快施工进度,确保施工安全受控,保证施工质量合格”作为自己牢记的宗旨,积极采取措施,组织施工人员和作业人员日夜奋战,以保证工程的进度。他表示,随后的几个月内将进行第二层沥青摊铺,随着沥青摊铺的完工,今年年内全线完工通车的目标完全可以实现。

在工程建设中,色年公路项目建设协调指挥部既是业主,又是协调指挥部,又是施工单位技术部、协调部,集“三种角色”于一身。在狠抓工程进度的同时,他们积极宣传引导,加强组织领导,有力化解矛盾,确保施工安全。

在公路沿线进行大张旗鼓的宣传,使色年公路建设的重大意义真正做到家喻户晓、人人皆知,从而使大家自觉地支持、配合项目建设。“我们指挥部工作人员坚持腿勤、嘴勤,轮番做协调工作,全线基本没有大的矛盾纠纷,没有任何过激行为。”指挥部负责人李后如是说,“最高峰时段,施工人员达到200多人,4套设备包括8台挖掘机、3台压路机、1台平地机、15辆运输车、3台摊铺机都在紧张作业,每晚加班至晚上10点才收工。”

“安全生产,保证质量,协调配合,加快进度。这是色年路工程当前建设的主要任务。”四川公



笔直平坦的色年路。

路监理有限公司监理钟科介绍说,我们从人员、设备进场到计划进度落实,每一步都认真督查,对于落实不到位的问题,不仅要求施工负责人抓好整改落实,而且还与其单位的分管领导取得沟通联系,实施共同管理,确保年度计划进度和各项管理工作推进落实。同时,监理单位与参建单位坚持“计划进度上共同协商,技术质量上坚持标准,建设目标上毫不动摇”的工作模式,始终做到了“贯穿一条红线”,即工程质量是公路生命的红线,严把了主要材料和主要机械进场关。做到了施工工序组织不力,不得进场;上一道工序完工与下一道工序开工,工序不进行交接,不得施工;施工工序不规范,不得开工;不符合质量标准的工序就地停工。做到了彻底杜

绝不合格工程,确保了分项、分部工程的良好带动整体工程的质量。

据了解,色年公路协调指挥部、监理单位和参建单位始终把质量、安全作为色年路工程建设的基本保证,常抓不懈。指挥部同步检查监理、施工单位合同履约和工程施工、监理情况;对重点作业面建立专项施工档案,确立检查、试验人员签字制度,杜绝质量通病发生;对工程建设全过程进行全方位的监管,坚持每天有人到施工现场进行检查督促。根据计划任务确定质量、安全工作重点,坚持“多方集体研究”的原则,加快工程建设进度,确保工程质量。在施工作业期间,州、县各级领导多次到施工现场调研、指导工作,为项目施工快速、有序开展提供有力保障。

新闻资讯 | 雅江“三化联动”统筹城乡发展

本报讯(政府办)近年来,雅江县强化措施,大力推进三化联动,以三化联动成效统筹推进城乡发展。

做大做强优质粮油、绿色蔬菜、特色水果、生态食用菌、中药材产业,完成蔬菜基地0.55万亩、改进特色水果基地0.12万亩、积极推广种植甜樱桃3200株、推广中低温食用菌(香菇和水耳)50万袋、人工种植秦艽500亩及熟地种植2亩;整乡、整村推进玉米高产高效创建0.5万亩、蔬菜0.2万亩,高产创建攻关田200亩。

按照“全域旅游、农旅结合、产城一体”总要求,倾力打造大香格里拉旅游环线中心驿站,计划投资1.1亿元,启动日基产城综合体

道路、给排水等配套设施建设,积极做好帕姆岭神山、黑石城旅游开发前期工作,投资2905万元,实施郭岗顶白狼国遗址保护项目建设,加强精品文化主题酒店和乡村酒店建设,积极发展乡村旅游,力争发展民居接待户83户,实现接待收入900万元。

加快推进木雅文化广场、干休所、城北片区旧城改造;计划投资6556.18万元,实施城南大桥、城东大桥、沿江路、后山步游路项目建设;稳步推进呷拉、西俄洛撤乡建镇工作;力争呷拉教育园区9月建成投入使用。计划投资1.07亿元,完成城区沿江风貌改造、自来水厂恢复重建、东城区输水管网项目建设。

理塘大力实施民生水利工程

本报讯(叶强平)理塘县立足“打基础、利长远、惠民生”,大力实施水利工程,着力破解群众吃水难问题。

理塘县坚持把发展节水灌溉作为兴农固本的战略措施来抓,借助节水示范、农业综合开发等国家、省级项目实施的机遇,全面抓好节水灌溉工程建设。大力实施农村饮水安全及自来水工程,全力推进小型农田水利建设,总投资2176.21万元的农田水利牧区饲草料地建设项目,目前完成喷灌90亩,管道灌溉1350亩;计划

投资374.2万元,实施农村“甘露”工程,新建取水设施3处,引水管道81.4公里,解决1100人的饮水不安全问题,目前雄坝乡易久村、业务村的饮水工程已动工建设,极大改善了农牧区群众的生产生活条件。

据了解,总投资2816.54万元的县城供水工程扩建项目取水枢纽弯曲河水库工程,已完成总工程量的85%;总投资5990万元的县城供水工程扩建项目,A标段取水口已基本完成,B标段正在开展招投标工作。

“春风服务队”培训康定民居接待户

本报讯(周燕罗舒)近日,四川师范大学党员志愿者“春风服务队”来到康定县瓦泽乡官营村,开展为期3天的旅游民居接待培训。此次培训区域包括该县折西片区4个涉旅乡镇的涉旅村寨,共300余人参加培训。

志愿者们采用现场教授、疑问解答、入户调研等方式,向农牧民培训了旅游接待文

明用语、接待礼仪、餐饮客房管理、食物烹饪等相关内容。整个培训活动灵活生动、内容新颖、实用性强。

据悉,四川师范大学政治教育学院党委书记李北东还集中为瓦泽乡机关支部和营官村党支部共计25名党员讲授以“社会主义核心价值观”和“基层党组织建设”为主要内容的党课辅导。

践行党的群众路线 与群众保持零距离

(上接第一版)

在崇禧寺和158k觉姆寺,李康看望慰问了寺管会成员和部分僧尼并与其进行座谈,详细了解寺管会工作情况和寺庙佛事活动开展情况

和寺庙内部管理情况,实地查看了崇禧寺大殿维修和图书馆建设情况。他认真倾听僧尼的反映和诉求,对僧尼提出的困难和问题详细记录,认真答复,耐心细致地讲解宣传党的民族宗教和惠寺惠僧政策。李康指出,崇禧寺和158k觉姆寺要继续大力弘扬爱国爱教、护国利民的传统,以国家和人民利益为重,切实维护祖国统一和民族团结,坚决反对分裂,积极投身寺庙依法管理制度创新、长效机制建设、和谐寺庙创建活动,继续在促进社会和谐稳定中发挥积极作用。一是要加强学习教育。

要结合寺庙图书馆建设,增加法律、政策方面的书籍,加强对藏传佛教教事条例及实施细则、草原法、民事诉讼法等学习教育,切实提高寺庙僧尼的法制意识、政策意识。二是要加强内部管理。要认真贯彻执行关于寺庙长效机制建设的一系列规定制度,切实做到用制度管人、用制度管寺。特别是要加强寺庙财务制度建设,逐步建立寺庙专用账户,循序渐进地推进寺财管理规范化、透明化、科学化。三是要加强沟通联系。寺庙在建设维修方面的问题和困难要积极和党和政府沟通联系,同时要自觉接受当地党委、政府依法管理。

调研期间,李康还听取了雅江县委、县政府近期工作汇报,并到红龙、柯拉、西俄洛等乡进行了调研和座谈,并对相关工作进行了指导。

刹“不为”之风 换“不为”之将

(上接第一版)

刹“不为”之风,换“不为”之将,关键要树立鲜明的用人导向,形成长效的工作机制,使反庸治懒制度化、常态化。要把抓落实、重实干、办实事、求实效作为选人用人的重要标准,在全省形成“为官有为”者得升迁、“为官不为”者不过关的良好机制。既要为敢于担当、勇于改革的干部撑腰,为一心为民、干在实处的干部打气,树立鲜明的“有为才有位”的导向;又要对不作为的干部敲响警钟,对群众不满意的干

部坚决撤换,使庸官难过“上岗关”、懒官难过“考核关”、太平官难过“群众关”。用好选人用人的指挥棒,“为官有为”才会蔚然成风。

当前,我省正处于艰苦创业、爬坡过坎的攻坚时期,广大党员干部要进一步增强主动作为、攻坚克难的思想自觉,增强崇尚实干、大抓落实的责任担当,冲在一线、下到深水,吃苦在前、享受在后,以奋发有为的精神状态奋力推进“两个跨越”,不断开创我省改革发展的新局面。

再筑天路 畅通甘孜

全州交通建设三年攻坚特别报道

挑战极限

——编电铁军鏖战我州展风采

■王筱静/文 刘颖/图

7月1日,国网绵阳供电公司的五名员工默默踏上援藏征程,他们是来自国网四川供电公司的杨晓华和曾邓兵、国网江油供电公司的文大华、国网安县供电公司的杨勇和启明星电力建设有限公司的蒋云涛。

经过17个小时的颠簸,他们甫一到达就立即投入工作中。目前,绵阳公司建管的甘孜“电力天路”及无电地区电力建设工程已全面开工,施工人数近1500人,工程量及施工难度都创绵阳公司之最。

运筹帷幄 标准化为先

2014年,绵阳公司建管的甘孜“电力天路”及无电地区建设涵盖雅江、理塘、稻城,共9个输变电项目,变电容量91.2兆伏安,线路总长度256.378公里。

工程总量以及施工的难度都是绵阳公司历年之最。“举全公司之力”的重大决策

建设电力天路 造福全州人民

川藏联网工程特别报道

(上接第一版)

环境是发展的生命线。当前,区域之间的竞争正在从“比资源、比区位”向“比作风、比环境”转变,环境已经成为吸引资本、项目、人才、技术的重要因素。

泸定人深谙此道,对此,泸定县委、县政府痛下决心大力改变发展环境。

两年前,泸定县委出台了“1号文件”——《关于加强“三项建设”工作的决定》,要求大力整顿干部队伍,促进干部作风大转变,切实提升执行能力,切实加强基层组织建设,提升基层组织凝聚力、战斗力,加强和创新社会管理,切实整治民风,营造良好发展环境。

去年初,泸定县委又出台“1号文件”——《打造“百里党建示范长廊”的决定》,要求全县124个乡镇基层党组织和机关基层组织,利用3年时间全力推进泸定县沿大渡河南北两端100余里的基层党建 works,开展扶贫移民“两攻坚”,开展项目建设、“三项建设”和“百里党建示范长廊”建设。

一系列决策接踵而至,彰显着泸定县发展蕴含的大智慧。

行动破冰——

助推党群形象大提升

思路既定,泸定人的行动也早已展开。

今年3月3日,泸定县又开始启动党的群众路线教育实践活动,共有61个县级机关、23个直属单位、10个乡镇、3个国有企业、7个“两新”组织、124个村、6个社区、4578名党员参加。

从去年延续至今,在创造甘孜藏区“电力天路”及无电地区电网建设工程首战告捷的纪录后,绵阳公司的“铁军”经过短暂休息,再征高原。

工程自3月进场开工后,绵阳公司领导班子多次强调施工现场的安全标准化管理必须到位,要求建管双方一定要继续发扬优良的工作作风,更加严格地推广执行标准化管理规范和制度。

工程中,绵阳公司员工秉承“安全第一、预防为主、综合治理”的指导方针,重点做好施工现场管控,在施工环节上严把安全质量关,切实掌握作业现场环境特点、作业难点和工序流程关键点,制定有针对性的措施和方案。

劳动竞赛 突击队展风采

安全生产以人为本。如何让工作人员在繁重、艰苦的施工过程中保持清醒的头脑规范作业?绵阳公司一方面通过形式多样的人文关怀,为员工们的工作生活上贴心的后勤保障。另一方面,以劳动竞赛的方式,深挖员工潜力,把施工现场变成展示团队协作能力的舞台,让每一名员工在高原这个熔炉中得以淬炼。

5月28日上午,在理塘县35千伏禾泥变电站建设现场,在天路工程指挥部、项目部成员,以及各参建队、施工队数百名队员



的共同见证下,绵阳供电公司“电亮群众心,建功在藏区”劳动竞赛活动正式启动。

绵阳市总工会对公司此次竞赛活动高度重视,全过程参加。市总工会纪检组组长龙元祖特地千里奔赴雪域高原,现场向电力天路建设党员突击队、工人先锋突击队和青年突击队授旗,对绵阳公司奋战雪域高原的电力生产建设者们表示了最诚挚的敬意。

廉政监督 民心工程落实处

为了将我州“电力天路”及无电区工程真正建成阳光工程、民心工程、德政工程,绵阳公司不仅在安全质量上下功夫,还深入推进廉政监督工作,全方位打造优质工

程。自工程铺开以来,绵阳公司加强过程监控、项目决策、物资采购、资金管理、劳务分包等规章制度的落实,有效防范工程领域突出问题和潜在风险。5月下旬,绵阳公司相关领导带领纪检监察组一行奔赴雅江、理塘、稻城,实地开展廉政监督工作。检查组仔细查阅工程资料,询问监理履职情况,并到施工现场检查,对发现的问题立刻下达监察建议。

“我们必须高度重视廉政监督工作,保证规章制度执行到位,确保工程优质、资金规范、人员廉洁,把电力天路及无电区工程真正建成阳光工程、民心工程、德政工程。”国网绵阳供电公司负责人的话语掷地有声。

基层党组织的战斗力和凝聚力,充分发挥党员的先锋模范作用,涌现出了“党支部带头+党员示范+群众参与”的团结村、“支部+合作社+公司+农户”的和平村等生产经营模式。让高山山区群众真正得到了实惠。同时,实施“高山山区农业综合开发5年行动计划”,优质魔芋、高产核桃、特色水果“3个5万亩”特色生态农业基地建设加快;实施冷碛镇团结村等4个新农村综合体建设,建成德威乡、梓泥乡松林村等蔬菜种植基地,形成兴隆镇和平村、烹坝乡黄草坪村等致富发展模式,成立专合组织57个。

——推进灾后重建方面,完善基础设施建设,全面完成13502户农房、2398户城镇居民房屋灾后维修加固,实施2229户农房重建。以打造妥安旺葬家新寨、岚安藏家民族新村为重点,启动12个聚居点示范村建设。完成252套廉租房建设,城市棚户区改造方案正在细化。

在此引领下,泸定县审时度势,确定了今后五年“一三五七”发展思路和“三个翻番,三个提高”奋斗目标,明确了全力以赴在推进农业经济快速发展、推进新型工业化建设、加快特色旅游业发展、加快新型城镇化建设、推进项目建设和管理科学化,加快基础设施建设、大力促进民生改善、大力推进和谐社会建设、全面加强和改进党的建设等九个方面实现新突破的具体措施……

——移民工作上,近一年来,泸定县组织大量干部深入基层、深入农户,充分发挥基层组织、共建共创、宣传教育、爱心帮扶的作用,充分利用实施幸福工程的平台,泸定电站5个安置点建设稳步推进;大岗山电站启动得妥集镇、紫黎安置点建设;硬梁包电站环评报审,启动“先移民后建设”试点工作。

——高山山扶贫攻坚工作上,充分利用开展群众工作全覆盖的机会,充分发挥

风清气正千帆竞

形势下泸定干部的新形象。

成果破举——“三项建设”引领经济社会大跨越

实践证明,“三项建设”确实抓住了泸定各项工作的“牛鼻子”。近年来,在此思路引领下,泸定县呈现出经济发展速度快、人民生活水平显著提高的良好态势。全县党建工作打了翻身仗,为经济工作奠定了良好的基础,为做好困扰和影响泸定形象的移民工作及高山山扶贫工作奠定了良好基础。

两年来,泸定在扎实开展“三项建设”和打造“百里党建示范长廊”系列党建工作上取得了实效,相关经验和做法得到了甘孜州委的高度认可,有效扭转了泸定发展环境。

——移民工作上,近一年来,泸定县组织大量干部深入基层、深入农户,充分发挥基层组织、共建共创、宣传教育、爱心帮扶的作用,充分利用实施幸福工程的平台,泸定电站5个安置点建设稳步推进;大岗山电站启动得妥集镇、紫黎安置点建设;硬梁包电站环评报审,启动“先移民后建设”试点工作。

——高山山扶贫攻坚工作上,充分利用开展群众工作全覆盖的机会,充分发挥

怎样鉴别真假石榴石

典当行告诉您

石榴石早在铜器时代已经成为十分普遍的宝石,石榴石功效颇多,能够促进血液循环,增进活力,起到美容养颜的神奇功效,石榴石也受到许多女性朋友的喜爱。石榴石色彩丰富,主要以红色、黄色、绿色为主,透明至半透明,呈现玻璃光泽至金刚光泽,石榴石可以具有星光效应、变色效应以及猫眼效应。

石榴石主要有铝系列和钙系列,市场上最常见的是镁铝石榴石和钙铝石榴石。石榴石属于中档宝石,但是质优的石榴石仍然可以具有很高的价值。典当行对石榴石的价值评价主要根据颜色、透明度、净度、质量以及切工等方面进行,市民在选购石榴石时也可以依据这几方面选购。绿色的石榴石是价值最高的,纯净无暇,颜色鲜艳,晶莹剔透的石榴石价值也相当高。透明度高的石榴石折光率高、光泽强,颜色多样,是人们非常喜爱的石榴石品种。

市面上石榴石的仿货很少,区分仿品与真品石榴石也非常简单。石榴石的光泽很强,看上去有金属感以至于强光下有朦胧感;石榴石摸起来很舒服很油的感觉。

甘孜州民生典当有限公司
联系电话:
2837111
2837555
15196318111
15196318999